

United Nations

Nations Unies

**SECURITY
COUNCIL**

**CONSEIL
DE SECURITE**

UNRESTRICTED

S/1270/Corr.1
3 March 1949

ORIGINAL: ENGLISH

CORRIGENDUM TO THE REPORT DATED 1 MARCH 1949 FROM THE
UNITED NATIONS COMMISSION FOR INDONESIA IN ACCORDANCE
WITH THE SECURITY COUNCIL'S RESOLUTION OF
28 JANUARY 1949

Page 10, paragraph 17, line 4, should read:

"In reply to Your Excellency's letter of February 26, 1949

I have the ..."

Page 14, paragraph 26, lines 6 and 7:

Change "They have had informal contact" to read:

"It has had informal contact."

Page 15, paragraph 27, line 11:

Place a period after the word "resolution" and substitute the
following words for the words in parenthesis:

"The Commission consequently refers this counter-proposal."

Also delete the footnote.

Page 31, paragraph 8, line 1:

Add the words "period prior to the" before the word
"transfer".
